

## POLIDUR IMPREGNACIJA

Impregnacija za obradu parketa

<b>Vrsta proizvoda:</b>	Brzosušiva jednokomponentna impregnacija za obradu parketa.
<b>Namjena:</b>	Koristi se kao izolacijski sloj prije nanošenja završnog laka u sistemu površinske obrade drvenih podloga i parketa sa poliuretanskim i drugim lakovima. Zamjenjuje jedan sloj završnog laka. Daje bogatiji izgled površini. Omogućava nanošenje cijelog sistema zaštite parketa u dva dana.
<b>Sastav:</b>	Sintetička smola, otapala, aditivi.
<b>Tehničke karakteristike:</b>	<p>Viskozitet (Ford Ø 4 mm cup, s) 60 - 80          Gustoća (g/ml) 0,9          Suha tvar (%) 13 - 15          Svojstva:          - lako i jednostavno se primjenjuje          - brzosušiva</p>
<b>Priprema podloge:</b>	POLIDUR IMPREGNACIJA je tvornički spremna za upotrebu, te nije potrebno razrjeđivanje. Podloga mora biti suha, čista, odmašćena i prebrušena brusnim papirom br. 60 - 80. Vlažnost drvenih podloga treba biti između 8 i 10%. Relativna vlažnost zraka treba biti između 65 i 75%, a najpovoljnija temperatura je između 18 i 22°C.
<b>Ugradnja:</b>	POLIDUR IMPREGNACIJA se nanosi valjkom kratkih dlaka ili gleterom u jednom sloju. Osušeni sloj impregnacije se ne brusi.
<b>Sušenje:</b>	Vrijeme sušenja iznosi do 15 - 20 minuta pri normalnim uslovima (20°C, relativna vlažnost zraka 65%). Nakon potpunog sušenja, odmah se može nanositi završni lak.
<b>Čišćenje alata:</b>	Alat se pere sintetičkim razrjeđivačem odmah nakon upotrebe.
<b>Zaštita na radu:</b>	Zaštita ruku: zaštitne rukavice Zaštita očiju: zaštitne naočale Zaštita kože: U normalnim okolnostima pamučna odjeća i prikladna obuća. U slučaju opasnosti od polijevanja odjeća prikladna za zaštitu od tekućih hemikalija od vitona, PVC-a ili himexa te obuća od istih materijala ili gume.
<b>Utrošak:</b>	Potrošnja POLIDUR IMPREGNACIJE iznosi 0,06 l / m <sup>2</sup> ako se nanosi gleterom, a 0,12 l / m <sup>2</sup> ako se nanosi valjkom.
<b>HOS kategorija i granična vrijednost:</b>	A (h), 750 g / l (2010); ovaj proizvod sadrži maks. 730 g / l.
<b>Pakovanje:</b>	Limena ambalaža od 0,75 l i 5 l.
<b>Skladištenje:</b>	POLIDUR IMPREGNACIJU je potrebno skladištiti u suhim i prozračnim prostorijama, na temperaturi od +5°C do +25°C i zaštititi od izravnog utjecaja sunca.
<b>Rok upotrebe:</b>	36 mjeseca, ukoliko je proizvod pravilno uskladišten u originalnoj ambalaži.

Datum revizije: 04.10.2021. Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje prethodna izdanja.

Tehnički list je sastavljen na osnovu laboratorijskih ispitivanja i naših iskustava i služi kao smjernica za primjenu proizvoda, kako bi se pravilnom upotrebom proizvoda postigli optimalni rezultati. Krajnji korisnik je dužan i odgovoran da na propisan način provjeri i obezbijedi navedene uslove za upotrebu proizvoda. Za štetu prouzrokovanu pogrešnim izborom proizvoda ili nepravilnom primjenom proizvoda KOMOCHEM d.o.o. ne odgovara. Zadržavamo pravo ne eventualne naknadne izmjene.